
Απολογισμός

Η ενασχόληση μου αυτά τα χρόνια με την ΕΔΔΕ μου απέδειξε πως όταν υπάρχει βούληση και πίστη οι
στόχοι ακόμα και αυτοί που φαντάζουν ακατόρθωτοι μπορούν να επιτευχθούν.

Κλείνοντας μια 3ετία με ικανοποίηση μπορώ να πω ότι αυτά που έγιναν επισκιάζουν αυτά που δεν
έγιναν...

 Τα μέλη της ΕΔΔΕ αυξήθηκαν κατά 100%

 Η αύξηση στο ταμείο της ΕΔΔΕ είναι της τάξης του 130% με πληρωμένες όλες οι οφειλές και για
το 2018

 Καταφέραμε να τιμωρηθούν άνθρωποι που έπλητταν τον κλάδο ώστε να γίνει παράδειγμα
αποτρεπτικό και για άλλους στο μέλλον

 Δημιουργήσαμε το ηλεκτρονικό μητρώο και βγάλαμε την κάρτα μέλους κινήσεις απαραίτητες για
την εναρμόνιση της ένωσης με τις απαιτήσεις της εποχής μας και για τη διευκόλυνση όλων, μελών
αλλά και διοίκησης στο μέλλον...

 Δημιουργία βάσης δεδομένων “Βρες το διαιτολόγο σου” με ταυτόχρονη δημιουργία εφαρμογής για
κινητά και tablet ώστε να μπορεί να βρίσκει ο ενδιαφερόμενος ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ διαιτολόγους
δίπλα του

 Καταφέραμε να κάνουμε την ΕΔΔΕ μέλος των διεθνών οργανισμών ICDA και EFAD

Σε όλη αυτή την προσπάθεια φυσικά δεν ήμουν μόνος.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου που αυτά τα 3 χρόνια πίστεψαν στο κοινό όραμα και
βοήθησαν στο να αρχίσει να παίρνει σάρκα και οστά. Γιατί, όλοι μαζί μπορούμε!

Ευχαριστώ ιδιαίτερα τα μέλη των περιφερειακών τμημάτων Αττικής, Κεντρικής Μακεδονίας,
Θεσσαλίας, Κρήτης και Αιγαίου που μέσα σε αυτά τα χρόνια ΠΑΝΤΑ κατάφερναν να μαζεύουν τους
συναδέλφους και να διοργανώνουν εκδηλώσεις για διαιτολόγους αλλά και για το απλό κοινό....

Με κάποιους γνωριστήκαμε πρώτη φορά τότε αλλά μέσα σε αυτά τα χρόνια καθημερινής σχεδόν
επικοινωνίας καταφέραμε να γίνουμε ομάδα και ξεχώρισα την ποιότητα τους ως άνθρωποι, αξίζει να
αναφέρω ενδεικτικά κάποιους:

Γίωτα Μιάρη, Τσιρώνης Βασίλης, Τσίουδας Θανάσης, Λάμπης Κωνσταντίνος, Γιανακούλα Ελένη, Νότα
Μπλούχου, Μάνος Γιακουμάκης, Βασιλάκοπούλου Ιωάννα σίγουρα ξεχνάω κάποιους αλλά ας με
συγχωρέσουν...

Φυσικά υπάρχουν και αυτοί που χωρίς πρωτοβουλία δράσης παρατηρούν τα τεκταινόμενα απο
απόσταση με μοναδικό σκοπό να κρίνουν και όχι να προσφέρουν. Δεν είμαι εγώ που θα τους αναφέρω,
θα φανούν απο μόνοι τους στο μέλλον.

Το ταλέντο κερδίζει αγώνες αλλά η ομαδική εργασία και ευφυΐα είναι που κερδίζει πρωταθλήματα. – Michael
Jordan
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